

«С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ДЕДУШКА КОРНЕЙ!»

С 26.03.2018.в группе « Улыбка» проходит неделя, посвященная творчеству Корнея Ивановича Чуковского.

Необходимость приобщения ребёнка к сказкам, начиная с раннего детства, бесспорна.

Совершенствуя ум ребенка, сказка способствует всестороннему развитию личности, помогает не только овладеть речью и развить творческие способности, но и познать окружающий мир.

Цель недели: Приобщение детей к чтению художественной литературы в процессе знакомства с жизнью и творчеством Корнея Ивановича Чуковского. Познакомить детей с жизнью и творчеством К. И. Чуковского.

Неделя у нас началась с знакомством биографии писателя, почему он начал творить. Каждый день был тематический, посвященный разным произведениям автора. Была проведена викторина, посвященная творчеству Корнея Ивановича Чуковского. Финал этой недели в преддверии дня рождения мы с ребятами провели праздник «Волшебный мир сказок Корнея Ивановича Чуковского».

Ребята на волшебном поезде отправились в путешествие по сказкам: отгадывали загадки, написанные самим автором, рассказывали выученные заранее чистоговорки, отгадывали по забытым вещам в корзинке название произведений, на станции «стихи» воспитанники рассказывали за ранее выученные наизусть произведения Чуковского, сюрпризным моментом для ребят были медальки, подаренные героями произведений Чуковского. Ребята были в восторге от праздника! А затем воспитанники сами провели финал заранее подготовленного совместно с родителями конкурса по произведениям Чуковского: подсчитали голоса и выбрали победителей! Вот так прекрасно прошла наша неделя!

